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一、判断题。（共 10 个小题，每小题 2 分，共 20 分。正确的打“√”，不正确

的打“×”） 

1．三极管的 ber 是动态参数，与静态工作点无关。               

2．共集电极电路既能放大电压，也能放大电流。           

3．负反馈只能改善反馈环内的放大性能，与反馈环之外无关。   

4．同相比例运算电路属于电压串联负反馈。                  

5．并联负反馈使输入电阻增大，电压负反馈使输出电阻增大 。   

6．只要满足正弦波振荡的相位平衡条件，电路就一定能振荡。      

7．半导体二极管最主要的特性是单向导电性。 

8．直接耦合放大电路只能放大直流信号，不能放大交流信号。     

9．深度负反馈时，闭环电压增益
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10．集成运算放大器是一种高电压增益、高输入电阻和低输出电阻的多级直接 

耦合放大电路。                                       

二、填空题。（共5个小题，每小题2分，共10分） 

1．编码的逆过程就是______。 

2．主从 JK 触发器存在______。 

3．N 个触发器可以构成最大计数长度（进制数）为______的计数器。 

4．若 1101 是 2421BCD 码，则它所对应的十进制数是      。 

5．八选一数据选择器电路如图所示，该电路实现的逻辑函数是 F=______。 
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三、简答题。（共 3 小题，每题 6分，共 18 分） 

1．已知某放大电路幅频特性的波特图如图所示，问 

（1） 该系统的中频电压放大倍数为多少？ 

（2） 系统的上限频率为多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2、在 NPN 三极管组成的基本共射放大电路中，输入 iu 为正弦波，输出波形如

图所示，问波形出现什么失真？怎样改善波形失真？  
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3．电路如图所示，合理连线，构成 15V 的直流电源。 
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四、（15 分）电路如图所示：已知 ,0,100,7.0 === ′bbBE rVV β 计算： 

1. 计算静态工作点 

2. 画出电路的交流微变等效电路； 

3. 计算输入电阻、输出电阻、电压增益和源电压增益。 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

五、（13 分）电路如图所示，试回答： 

1. 级间引入了何种反馈？ 

2. 若是负反馈，求在深度负反馈时的电压放大倍数、输入电阻和输出电阻。 
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六、（14 分）电路如图所示。已知 16 , 0.01 , 25LR K C F Rμ= Ω = = Ω。 

1．正确连接 A、B、P、N 四点，试之成为 RC 正弦波振荡电路； 

2．求电路的振荡频率 0f ； 

3．若 1 2R K= Ω ,求 fR 的最小值。 

4．求理想情况下的最大输出功率 maxoP = ？并说明 D1、D2 的作用。 

 

 

 

 

 

 

 

 

七、（12 分）在图示电路中，设 A1、A2、A3 均为理想运算放大器，其最大输出

电压幅值为±12V。 

1．试说明 A1、A2、A3 各组成什么电路？ 

2．A1、A2、A3 分别工作在线性区还是非线性区？ 

3．若输入为 1V 的直流电压，则各输出端的电压为多大？  
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八、（10分）化简下列逻辑函数，写出最简与或表达式。 

1． CBCABADBBCDCAY +++++=                

2． ∑∑ += )11,10,9,3,2,1()15,14,13,0(),,,( dmDCBAY  

九、（12 分）试用与非门构成密码电子锁。A、B、C、D 是锁上的四个按键，

Y 是开锁信号。欲打开密码锁，应同时按下 A、D 键，再插入钥匙，锁就

被打开了，否则打不开。要求有设计过程。 

十、（14 分）分析下图所示时序电路的逻辑功能，写出电路的驱动方程、状态方

程和输出方程，画出电路的状态转换图，并说明该电路的功能。 

 

十一、（12 分）试用同步 4 位二进制计数器 74LS161 芯片和必要的门电路来组

成一个 125 进制加法计数器。要求标出计数器的输入端和进位输出端；画

出逻辑连接图。 

74LS161 的功能表 
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【完】 


